



## Уголовное дело по обвинению индивидуального предпринимателя в невыплате работнику зарплаты, направлено в суд



Следственным отделом по городу Мурманску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы, совершенной из корыстной и иной личной заинтересованности работодателем - физическим лицом).

По версии следствия, обвиняемая с 1 ноября 2019 по 17 декабря 2020 года, достоверно зная об имеющейся задолженности перед своим работником, действуя умышленно из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплатила ему в полном объеме заработную плату в сумме 33 тысячи 600 рублей.

В ходе расследования уголовного дела, на основании полученных доказательств (результаты финансово-экономической экспертизы хозяйственной деятельности организации) следствием



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

была установлена реальная возможность выплаты заработной платы в установленный законом срок. Обвиняемая, вину в совершении преступления, признала в полном объеме; имущественный ущерб работнику полностью возмещен.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*11 Июня 2021*

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1581758>